

# 衡阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十批 2018年11月18日)

交办序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
51	X4300002 01811180 073	1.有人在雁西大厦靠南向的石头护坡乱搭乱建,垃圾随意堆放,有人收废品,环境极差,夏天异味扰民;2.市区汽车鸣笛噪声扰民,建议在路口设立禁鸣标志。	衡阳市蒸湘区	噪音、大气	2018年11月19日,经衡阳市蒸湘区红湘街道、城管执法局、区环卫局调查核实,“垃圾随意堆放,有人收废品,环境极差,夏天异味扰民”属实。2018年11月21日,经衡阳市公安局交警支队调查核实,“市区汽车鸣笛噪声扰民,建议在路口设立禁鸣标志”不属实。	属实	处理情况:2018年11月20日,衡阳市蒸湘区红湘街道城管中队对废品回收店下达责令整改书,责令其在2018年11月23日前自行处理完堆放在外废品。 整改情况:2018年11月22日,蒸湘区红湘街道环保站与城管中队对该店的乱搭乱建构筑物、违规安装的铁门进行了拆除,环卫公司对拆除后的相关区域进行了清理、清扫。目前已整改到位。	无
54	X4300002 01811180 069	1.两个采石场非法开采,毁林、毁田,运输车辆超载运输,沿途碎石散落污染环境。2.环评等手续不齐全的长合商砼有限公司,污水直排,污染农田,车辆超载运输,扬尘污染沿途村庄。	衡阳市衡南县	土壤、生态、水、大气	2018年11月19日,经衡南县国土局、环保局、林业局、水利局、安监局、车江片区调查核查,该信访举报属实。其中反映“毁林、毁田、运输车辆超载运输,沿途碎石散落污染环境;车辆超载运输,扬尘污染沿途村庄”属实;其它问题不属实。	属实	处理情况:长兴、石冲两采石场因超批准使用林地面积被衡南县林业局立案,现已进入司法程序。 整改情况:1.长兴、石冲两采石场对堆土场已开展植树种草,恢复植被;2.衡南县治超办对全县主要干道重点整治,超载现象得到有效遏制,衡南县公路局对损毁路面已进行修复;3.衡南县各相关部门将加强对企业的监督管理。	无
56	X4300002 01811180 050	原车江船厂的加油站湘江河边附近,由原砂场老板将渣土倾倒至湘江,填埋建立砂场码头。	衡阳市衡南县	水	2018年11月19日,经衡南县水利局、环保局、车江片区组织专班现场调查核实,该信访举报不属实。	属实	无	无
58	X4300002 01811180 068	衡阳华亚玻璃有限公司存在问题:1.清洗废玻璃的池子未进行及时清理,废水经常直排,污染周边农田土壤;2.废气直排,呈黄色,有时带有刺鼻异味;3.生产时噪声扰民。曾多次向相关部门反映未果,请求关闭。	衡阳市衡东县	水、大气、噪声	2018年11月19日,经衡东县经开区、大浦镇政府、衡东县环保局调查核实,该信访举报问题属实。	属实	处理情况:衡东县环保局进一步加强对华亚玻璃的环境监管,督促企业完成噪声整改,做到稳定达标排放。同时高度重视群众诉求,尽快协调周边矛盾,确保华亚玻璃完成整改任务。 整改情况:华亚玻璃正在按噪声整改方案,组织噪声防护墙等建设施工。	无
59	X4300002 01811180 040	石丘村礼桂采石场使用大量炸药开采,威胁居民安全,并造成扬尘污染,震动损坏村民房屋;采石场余泥随意堆放,已形成堰塞湖,易导致山体滑坡、泥石流;运输车辆严重超载,损毁公路;采石场无任何环保措施,破坏植被。	衡阳市衡南县	大气、生态、土壤	2018年11月21日,经衡南县国土资源局、县环保局、县安监局、县林业局、县水利局、花桥镇政府现场核实,该信访举报问题属实,其中,反映“运输车辆超载,损毁公路”“破坏植被”“扬尘污染”属实;其它问题不属实。	属实	处理情况:在此次信访投诉前,衡南县林业局已经对石丘村礼桂采石场超批准面积占用林地行为,进行立案办理。现其准备与南方水泥整合,林业部门暂未受理其林地使用申请。 整改情况:1.衡南县政府将组织相关部门加快推进该采石场与南方水泥整合工作;2.自衡南县开展环保整治工作以来,该场车辆超载运输得到遏制,损毁公路得到了修复并硬化;3.采石场依法恢复生产后,衡南县将加强监督管理。	无
61	X4300002 01811180 036	长合村石冲组有几个采石场及沿车硫公路有数家混凝土搅拌厂存在问题:1.无污染防治设施,违规开采,将采石土方堆积在山上及农田,破坏山林植被;2.运输过程中,严重超载渗漏,造成路面毁坏,扬尘扰民;3.开采时碎石机粉尘进入铁市水库,影响水源。请求依法整改并关闭。	衡阳市衡南县	生态、大气、水	2018年11月19日,经衡南县国土局、县环保局、县林业局、县水利局、县安监局、车江片区实地核查,该信访件举报内容属实。	属实	处理情况:长兴、石冲两采石场因超越批准使用林地面积被县林业局立案,现已进入司法程序。 整改情况:1.长兴、石冲两采石场对堆土场已开展植树种草,恢复植被;2.衡南县治超办对全县主要干道重点整治,超载现象得到有效遏制,县公路局对损毁路面已进行修复;3.衡南县各相关部门加强对采石场的监督管理。	无
117	D4300002 01811180 082	长江镇永丰村永发砂场,对湘江河造成了10年的污染,淘金、废水直排10年来对当地的水质影响很大。对整改方案不满意,希望取缔该砂场。	衡阳市衡山县	生态、水	2018年11月5日、6日,经衡山县政府组织县水利局、长江镇政府、交通运管所、公路局、交警大队联合调查核实,该信访举报件反映问题不属实。	不属实	无	无
123	D4300002 01811180 065	樟树乡龙井村玉子塘小组利德友陶瓷有限公司。10月打过电话,官方回复是情况不属实。但是后来寄信没有得到官方受理。当地政府官商勾结,明明当地政府很清楚这件事情,为什么说不属实。希望能够亲自督查,给予处理。(来电人家里都是灰尘,无法居住。气味扰民。噪声扰民。)	衡阳市衡阳县	大气、噪声	2018年11月23日,经衡阳市、衡阳县、西渡经开区环保部门现场调查核实,该举报件属实。“灰尘、噪声、气味问题”属实,“官商勾结”情况不属实。	属实	处理情况:1.衡阳县环保局下达《环境监察整改通知书》,责令湖南利德有陶瓷有限公司立即进行整改,完善雨污分流系统,将雨水沟清淤废渣清运;并对该公司煤场雨水沟超标问题进行立案处罚。2.衡阳县环保局于2018年11月25日对企业下达了《环境违法行为限期改正通知书》,要求企业于2018年12月15日前完成应急池建设、渣料入库等整改工作。3.衡阳市环保局要求企业完善煤气站污染治理设施,减少灰尘、噪声、气味对周边居民影响。 整改情况:1.该公司雨水沟内废渣已清运。2.该公司针对煤气站存在的环境问题将邀请第三方环保公司制定专项整改方案进行整改。	无
124	D4300002 01811180 080	长江镇永丰村永发采砂场非法淘金,影响多个村子的饮用水,天晴时候,车辆运输灰尘大,县政府整改无意义。建议关闭该采砂场。	衡阳市衡山县	生态	2018年11月5日、6日,经衡山县政府组织县水利局、长江镇政府、交通运管所、公路局、交警大队联合调查核实,该信访举报反映问题属实。其中“天晴时候,车辆运输灰尘大。”属实,“长江镇永丰村永发砂石场非法淘金,影响多个村子的饮用水。”不属实。	属实	处理情况,衡山县交通运输管理所下达《道路运输安全隐患整改通知书》,衡山县水利局11月6日作出《责令限期治理通知书》,责令企业停产,限期治理;衡山县环保局于11月9日作出《责令改正违法行为决定书》,并立案调查,11月14日对砂场作出了《行政处罚事先告知书》;衡山县政府决定砂场在未完成整改前不得复产,并对该砂场实行断路、断电措施,县工作组派执法人员在砂场蹲守,现场监督停产整改工作。 整改情况:衡山县交通运输管理所按照县政府要求加强对运输车辆和砂场日常监管力度,禁止一切运输砂石车辆在砂场出入。衡山县政府已经启动对村级公路进行全面加宽硬化,对部分道路进行改造,并决定对该砂场采取的断路、断电措施已到位。企业按照政府要求已全面停产,并负责修复其运输过程中毁坏的道路,生产厂区范围内的水土流失正在进行治理。	无
125	D4300002 01811180 032	反映花石村八组有一个塑料厂无牌无证,将污水排放到明渠里面流入小溪,水体发黑发臭;上游花石村107国道边塑料破损厂将洗瓶子的污水排入小溪。	衡阳市耒阳市	水	11月21日至23日,经耒阳市灶市街道办事处、综合行政执法局、环保局、经科信局、水利局、国土局、食品药品工商质量监督管理局调查核实,该信访举报件反映问题属实。其中“花石村八组有个塑料造粒厂无牌无证”“上游花石村107国道边塑料破损厂将洗瓶子的污水排入小溪”属实,其它问题不属实。	属实	处理情况:耒阳市环保局对耒阳市花石村跃成废旧塑料回收店和耒阳市同仁废旧塑料回收店下达了《责令停止建设(生产)决定书》;耒阳市食品药品工商质量监督管理局对两家废旧塑料加工厂分别下达了《责令停止经营、办理经营范围变更登记或注销登记通知书》;耒阳市国土资源局对花石村跃成废旧塑料回收店下达了《责令停止违法行为通知书》。 整改情况:1.耒阳市综合行政执法局已对该两家塑料加工厂依法进行取缔,断电、断水;2.该两家塑料加工厂已停止生产,自行拆除生产设备,清理所有原料、产品。	无
126	D4300002 01811180 076	长江镇永丰村永发采砂场无证经营,在河里淘金,用氰化物清洗的废水直接排入湘江,建筑物没有得到审批建在河堤上,破坏生态,周边的井水被破坏。县里面的整改是将路面扩宽至5.5米但需要毁坏农田,且该砂场老板说,督察组走后该砂场24小时工作。全体村民建议永久取缔该砂场。	衡阳市衡山县	生态、水	2018年11月5日、6日,衡山县政府组织县水利局、长江镇政府、交通运管所、公路局、交警大队联合调查核实,该信访举报反映问题不属实。	不属实	无	无
127	D4300002 01811180 081	长江镇永丰村永发采砂场污染井水,村民要买水喝,路面被大货车压坏,该采砂场建在河堤内,涨洪水的时候很危险。建议取缔该砂场。	衡阳市衡山县	生态、水	2018年11月5日、6日,衡山县政府组织县水利局、长江镇政府、交通运管所、公路局、交警大队联合调查核实,该信访举报反映问题不属实。	不属实	无	无
128	D4300002 01811180 019	1.中高村百赛化工厂烟囱排放异味黑烟,化工垃圾在山坡、水塘随意填埋。2.中高村没有垃圾池,生活垃圾乱丢乱放。	衡阳市衡南县	土气、土壤	2018年11月20日,经衡南县环保局、水利局、林业局、住建局、农业农村局及松江镇政府开展联合调查核实,该举报情况属实。反映“该村以及好几个村没有垃圾池”问题属实。其它问题不属实。	属实	处理情况:衡南县农村垃圾专项整治领导小组要求松江镇政府按照农村垃圾处理要求对存在垃圾乱堆乱放问题进行整改。 整改情况:安排专人对该村没有及时清运的垃圾进行清运。	无
129	D4300002 01811180 021	耒阳市振兴南路、耒阳市往常宁市320省道沿线及大市乡农民在垃圾回收点焚烧垃圾,并且城乡办酒席时普遍使用一次性餐具,要求出台相关文件,解决这一问题。	衡阳市耒阳市	大气	11月20日,经耒阳市农村环境综合整治工作联席会议办公室,组织人员对320沿线乡镇、街道及大市镇“焚烧垃圾”问题进行调查核实,该信访举报反映问题属实。	属实	处理情况:1.针对焚烧垃圾问题,11月19日,耒阳市农环办要求各乡镇制定整改方案并限期整改;11月20日,向全市各乡镇下发《关于禁止焚烧垃圾的通知》,要求各乡镇自查自纠,加大对“焚烧垃圾”行为整治力度;11月21日,组织相关乡镇、街道办分管领导进行了座谈,要求宣传到位、整改到位、落实到位。2.针对“城乡办酒席时普遍使用一次性餐具,要求出台相关文件,解决这一问题”,相关部门倡导办酒席者尽量少用一次性餐具。 整改情况:1.针对焚烧垃圾问题,耒阳市各乡镇、街道已制定了禁止焚烧垃圾专项整治方案并实施;2.耒阳市将加大宣传力度,倡导大家节约资源,保护环境,自觉拒绝使用一次性餐具;同时加强对一次性餐具生产和使用的监管,不得生产和使用不可降解餐具。	无
130	D4300002 01811180 037	黄泥村冯家组周老板开一个养猪场,养了700多头猪,猪粪堆在村民房子后面。	衡阳市衡南县	大气	2018年11月20日,经衡南县畜牧局、茶市镇政府、环保局调查核实,该举报情况属实。	属实	处理情况:1.衡南县畜牧局就该养殖场存在环境问题下达责令整改通知书。2.衡南县环保局就该养殖场存在问题下达行政处罚事先(听证)告知书。 整改情况:该养殖场已启动相关问题整改工作,对环境卫生进行了全面清理,对化粪池(沉淀池)进行修缮,盖板已覆盖,防护栏正在安装,其他相关整改工作也在进行中。预计11月底完工。	无